ATA Nº 3088
102ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

05 DE AGOSTO DE 2019
Aos cinco dias do mês de agosto de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 102ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 24 de junho de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 342/2019 (PCM 760) do Executivo que encaminha resposta a ofício de autoria do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 341/2019 (PCM 759) do Executivo que encaminha resposta a ofício de autoria do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 339/2019 (PCM 757) do Executivo que encaminha resposta a ofício de autoria do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 340/2019 (PCM 758) do Executivo que encaminha resposta a ofício de autoria do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 316/2019 (PCM 726) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 315/2019 (PCM 725) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 317/2019 (PCM 727) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 318/2019 (PCM 728) do Executivo que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 319/2019 (PCM 729) do Executivo que encaminha resposta CD-Rom contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de junho. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 325/2019 (PCM 735) do Executivo que encaminha resposta CD-Rom contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa referentes ao mês de junho. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 327/2019 (PCM 736) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 334/2019 (PCM 739) do Executivo que encaminha a estimativa de receita para o exercício de 2020. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício da gerência de articulação da Telefônica regional do interior, que encaminha resposta a ofício a respeito do sinal móvel nos altos da cidade. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 46/2019-L de autoria do Vereador Adriano Testa, que “INSTITUI O “CADASTRO MUNICIPAL DE DOADORES DE SANGUE E MEDULA ÓSSEA” NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Maicon e Sandro. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 47/2019-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO ESTABELECER A COMUNICAÇÃO E A FORMALIZAÇÃO DE QUAISQUER ATOS DE FORMA INTEGRALMENTE ELETRÔNICA NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 48/2019-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Niles Zambelo Junior, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR PARCERIA COM A ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONTIA PARA CRIAÇÃO DE POSTOS DE COLETA DE LEITE HUMANO EM NOSSA CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles, Aline e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 49/2019 de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 754) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior AO ILMO. SR. JOSÉ ARLINDO REGINATO DIAS, Superintendente do SAAE, para que seja informado o seguinte sobre a Estação de Tratamento de Esgoto - ETE, inaugurada em 19 de março, em nosso Município: 1) Atualmente, qual o percentual de esgoto tratado pela referida ETE em nosso município? 2) Qual a capacidade de tratamento de esgoto da referida estação? 3) Quantos funcionários são necessários para operar a estação e quais são os cargos necessários? 4) Quantos funcionários atualmente estão trabalhando na Estação para que ela esteja funcionamento devidamente? Enviar relação contendo os cargos e servidores que desde a inauguração vem trabalhando na estação. 5) Qual a data prevista pelo SAAE para que Barra Bonita venha ter 100% do esgoto tratado? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Lelo e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 755) de autoria dos Vereador Antonio Marcos Gava Júnior e Edson Souza de Jesus AO ILMO. SR. JOSÉ ARLINDO REGINATO DIAS, Superintendente do SAAE, para que seja informado o seguinte sobre a instalação de equipamentos para retirada do ar dos canos de água dos imóveis: 1º) até a presente data, informar quantos equipamentos para retirada de ar dos canos de água dos imóveis foram instalados pelo particular e supervisionados por esta autarquia? 2º) qual o valor cobrado pela autarquia para a supervisão do referido serviço para a instalação dos equipamentos? 3º) em qual o prazo, a partir da solicitação do interessado, que o SAAE realiza a supervisão da instalação dos equipamentos? 4º) conforme art. 3º da Lei nº 2.315, de 29 de março de 2004, o SAAE ficou obrigado a “comunicar aos consumidores a faculdade de instalação do equipamento de eliminação de ar da tubulação, através de mensagem inserta ou anexa às contas de água”. Pergunta-se: quando houve a comunicação referida? Enviar cópia das referidas comunicações, conforme dispõe a Lei. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Marquinhos Gava, Niles, Fantin, Joãozinho e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 756) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior com fundamento nos artigos 26 e 74, inciso III, da Lei Orgânica Municipal e no artigo 133, inciso X, do Regimento Interno desta Casa, CONVOCAÇÃO DOS ILMOS. SRS. IGOR LEONARDO GONZAGA PASQUETA e PAULO RICARDO BUGIGA DOS SANTOS, e para que sejam CONVIDADAS AS SRAS. ANA LUIZA SANTIAGO DONATELLI FACCIO e KARINA RIBEIRO BUZÃO, todos membros da Comissão de Avaliação de Metas instituída através do Decreto nº 5.515/2018,  destinada a atuar no Convênio nº 07/2018, celebrado entre a Prefeitura e a Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, para que compareçam na próxima Sessão Ordinária (12/08/2019), para prestar esclarecimentos oficiais quanto às metas atingidas e desejadas, bem como da elaboração das visitas e fiscalizações realizadas no Pronto Socorro do Hospital, devendo os Servidores encaminharem cópia dos relatórios efetuados até a presente data. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Fantin, Lelo, Aline, Niles e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 154/2019 Protocolo: 716/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito com URGÊNCIA serviço de poda de árvore, localizada na Rua Antonio Rici, na calçada do CVT. Indicação Nº 155/2019 Protocolo: 717/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto DEMUTRAN para que as sinalizações de solo e placas sejam refeitas, instaladas e melhoradas no bairro Portal São José da Barra.  Indicação Nº 156/2019 Protocolo: 718/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes para que sejam realizadas melhorias na Praça Dinionisio Otoboni e no asfalto entre as Ruas Ivan Fleury Meirelles esquina com Paulino Stolf no bairro Portal São José da Barra. Indicação Nº 157/2019 Protocolo: 742/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que sejam trocadas as duas lâmpadas queimadas da Rua Eugênio Caetano, defronte a praça esportiva existente, do Bairro Jardim São Caetano. Indicação Nº 158/2019 Protocolo: 743/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feita melhoria da iluminação da Praça “José Augusto Soares de Oliveira”, localizada entre as Ruas Luís Lorenzon, Eugênio Caetano, Vicente Stramantinoli e Cândido Rodrigues de Barros, do Bairro Jardim São Caetano, colocando mais postes ou braços de iluminação. Indicação Nº 159/2019 Protocolo: 744/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada a TROCA DAS LÂMPADAS da iluminação pública da Rua Dirce Manfrinato Romanini, a rua sete, do bairro Conjunto Residencial José Victorino de França. Indicação Nº 160/2019 Protocolo: 745/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que seja feita, COM URGÊNCIA, a LIMPEZA E CAPINAÇÃO, CONSERTO DAS PASSARELAS QUEBRADAS, bem como a MELHORIA DA ILUMINAÇÃO das vielas do Bairro Conjunto Residencial Coronel José Victorino de França, o CDHU. Indicação Nº 161/2019 Protocolo: 763/2019 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente disponibilizar a distribuição de medicamentos psicotrópicos – que necessitam de receita especial – nos postos de saúde dos altos da cidade. Indicação Nº 162/2019 Protocolo: 765/2019 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente realizada com URGÊNCIA a substituição de lâmpadas queimadas na Avenida Sabino Bolla. Indicação Nº 163/2019 Protocolo: 766/2019 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente realizada com URGÊNCIA a substituição de 03 postes de madeira na Rua Manoel Trigo. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 741) de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte à Senhora Angela Rici, Presidente do Fundo Social de Solidariedade, bem como aos Senhores Emerson Silva e Poliana Quirino, voluntários do abrigo provisório de Barra Bonita. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Sandro, Lelo e Lucas. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 764) de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva e Rogério Lodi para a Prefeitura Municipal de Barra Bonita e aos funcionários KLEBER WILLIAN ALVES e JOSÉ TIAGO DO NASCIMENTO pela melhoria no Ranking do Selo Verde Azul. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Lelo e Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 767) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que interceda junto ao setor competente para que seja instalada iluminação nas Praças e Pontos de ônibus do Município. Colocada em discussão apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 768) de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva e Rogério Lodi para a empresa LL TECNOLOGIA SOLAR, na pessoa dos seus proprietários Srs. luiz Carlos Olivato, Lilian Cristine Bertolino Olivato e Lucas Santos Olivato, empresa pioneira na instalação de sistema de energia solar em nossa cidade. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo e Gervásio. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 769) de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva e Rogério Lodi para a PREFEITURA DE BARRA BONITA, e a YELLOW EVENTOS pela realização da 1ª Descida Maluca de Barra Bonita. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 66/2019 (PCM 737) do SAAE que encaminha CD-Rom contendo as licitações, compras e contratações realizadas nos meses de maio e junho. Referido ofício fica À disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 73/2019 (PCM 748) do CMDCA que encaminha relação de candidatos aptos e inaptos a prosseguir para a eleição, segundo a avaliação psicossocial. Referido ofício fica À disposição na secretaria da Casa. Ofício da Artesp que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior, José Carlos Fantin, João Fernando de Jesus Pereira e Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matéria para o Expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Veto Total ao Autógrafo de Lei n° 3365 de 30 de abril de 2019, de autoria do Executivo, que veta totalmente o Autógrafo de Lei N° 3365/2019, que “DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DAS AÇÕES E PRESTAÇÕES DE CONTAS, NA PÁGINA DA INTERNET, DAS ENTIDADES DO TERCEIRO SETOR QUE A QUALQUER TÍTULO, RECEBAM, GUARDEM OU ADMINISTREM DINHEIRO, BENS E VALORES ORIUNDOS DE REPASSES DO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRASPROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra e pediu vistas do projeto. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei N° 25/2019-L, de autoria do Vereador Lucas Antunes, que Modifica o artigo 5º do referido Projeto de Lei. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 12 de agosto de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
